

Der Oberbürgermeister
Jochen Partsch

Postfach 11 10 61
64225 Darmstadt

Wissenschaftsstadt
Darmstadt



SPD Fraktion
Frau Stadtverordnete
Yasemin Aslan
Landwehrstraße 21 A
64293 Darmstadt

Der Oberbürgermeister
Jochen Partsch

Neues Rathaus am Luisenplatz
Luisenplatz 5 A
64283 Darmstadt
Telefon: 06151 13-2201 – 04
Telefax: 06151 13-2205
Internet: <http://www.darmstadt.de>
E-mail: oberbuergermeister@darmstadt.de

Datum:
28. September 2012

Kleine Anfrage vom 08.11.2011 bezügl. Feuerwerk Heinerfest

Sehr geehrte Frau Aslan,

für die verspätete Antwort Ihrer Kleinen Anfrage darf ich mich entschuldigen, sie ist im Tagesgeschäft meines Büros untergegangen.

Ihre Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage 1:

Sind dem Magistrat die Sichtbehinderungen beim Betrachten des Feuerwerks bekannt und wie bewertet der Magistrat vor diesem Hintergrund das diesjährige Feuerwerk vom Dach des „Darmstadtium“?

Antwort:

Dem Magistrat sind keine Sichtbehinderungen bekannt. Auch beim diesjährigen (2012er) Heinerfestfeuerwerk gab es hierzu beim Magistrat keine Beschwerden.

Frage 2:

An welchem Ort wird das Feuerwerk nächstes Jahr stattfinden?

Antwort:

Die Planungen für das Feuerwerk im nächsten Jahr (2013) sind bislang noch nicht abgeschlossen. Der Heinerfestausschuss diskutiert noch mit Fachleuten alle in Frage kommenden Standorte, die jedoch aufgrund der Sicherheitsbestimmungen sehr begrenzt sind.



Die Verlegung auf das Dach des Darmstadtiums in den vergangenen zwei Jahren fand unter anderem auch deshalb statt, da aufgrund der Renovierung des Hessischen Landesmuseums ein wichtiger Zugang zum Herrngarten wegfiel.

Frage 3:

Gibt es die Planung, das Feuerwerk wieder im Herrngarten stattfinden zu lassen?

Antwort:

Die Planung ist noch nicht abgeschlossen.

Mit freundlichen Grüßen

A handwritten signature in black ink that reads "Jochen Partsch". The signature is written in a cursive style with a large initial 'J'.

Jochen Partsch
Oberbürgermeister

Verteiler:

Magistratsgeschäftsstelle

Büro der Stadtverordnetenversammlung

Pressestelle zur Kenntnis

zur Veröffentlichung